Intervention lors de la passation de pouvoirs entre Bernard Blanchart et Philippe Lecocq
Les Mignées le 18 juin 2022
Bernard Blanchart, président sortant



Merci Michel pour ce cadastre de l’année écoulée.

Comme le contenu de ton intervention m’était complètement inconnu (pour cause de surprise), je me suis trouvé bien embarrassé pour préparer ce dernier petit mot de président sortant.
J’ai quand même griffonné quelques points que je tiens à partager avec vous.
Je vous rassure : PAS d’agenda (dommage diront certains), PAS de rappel des activités et actions (déjà fait), PAS d’anniversaire (quoiqu’il en reste 2 d’ici la fin du mois).
Juste quelques mots ou ressentis regroupés en 3 chapitres (« chapitre », ça fait peur, mais ils seront courts, promis). 

1. Point de vue QUANTITATIF :
Je pourrais vous chiffrer (mais je NE le ferai PAS) :
· Le Nb de réunions de Comité ou statutaires
· Les montants des bénéfices réalisés lors de nos activités
· Les montants des aides/dons octroyés aux œuvres que nous soutenons ; un top cette année grâce à certains apports extérieurs

2. Point de vue qualitatif ou plutôt ORGANISATIONNEL :
Je pourrais vous détailler (mais je NE le ferai PAS non plus) :
· Les difficultés en début de mandat liées aux incertitudes et au flou des mesures COVID évolutives, du Covid Safe Ticket, du Variant Delta, etc
· Le branle-bas de combat, 12 jours à peine après ma prise de fonction, suite aux inondations
· Le bonheur d’avoir pu compter sur un Comité des fêtes de bon conseil et très souple pour s’adapter aux conditions changeantes.
· Les remords de ne pas avoir pu réaliser certaines actions internes au club

3. Point de vue personnel
Je pourrais vous décrire (mais, de nouveau, je NE le ferai PAS) :
· Les difficultés de mobilité et de concentration que j’ai rencontrées ces derniers mois et qui ont impacté mon dynamisme pour la conduite du club

Voila ; je pourrais conclure (et cette fois, je VAIS LE FAIRE !) en vous remerciant toutes et tous pour avoir aidé le capitaine à mener à bien son bateau ; que ce soit en période de vents favorables, de tempête ou de calme plat. 

Un merci particulier :
· À mon Comité … et surtout à Michel que j’ai parfois (souvent ?) déstabilisé en mettant mon grain de sel dans ses tâches de secrétaire … mes excuses Michel 
· Au Comité des fêtes, à l’équipe Dream Cars, à l’équipe OIP pour leurs talents d’organisation

Ceci clôture mon dernier speech MAIS, enchaînement facile, les remerciements vont continuer car je souhaite remercier de façon plus officielle/protocolaire TROIS personnes à qui une distinction Paul Harris Fellow va être décernée.




J’appelle :
1. Guy T : 
qui reçoit un PHF initial/de base pour son année de présidence « hors de l’ordinaire » (comme il le disait lui-même l’année passée à même époque) mais qui a quand même réussi à garder la barque à flot.

2. Benoit L : 
qui reçoit un PHF+1 (1 saphir) pour son engagement, ses idées novatrices et ses initiatives à la tête du comité des fêtes depuis plusieurs années.  
Mais également pour son engagement dans l’action « Rescue Ukraine » qui, je vous le rappelle, est un engagement personnel, volontaire, indépendant de notre club mais dont les retombées en termes de communication et de visibilité mettent indirectement notre club en valeur. Merci Benoit.

3. Christian W :
qui reçoit également un PHF+1 (1 saphir) pour « l’ensemble de son œuvre ».
En effet Christian est impliqué dans TOUTES les activités du club depuis plusieurs années (ça, vous le voyez au travers de la Com/affiches/flyers, de la gestion des inscriptions aux activités, de l’organisation des accueils aux activités, de la présence en cuisine, etc).
Mais son répertoire ne s’arrête pas là (belle métaphore pour un ténor). Il orchestre également de main de maître TOUTES les activités Jeunesse (et il y en a !!) et je peux vous assurer que cela demande beaucoup d’énergie et de temps (et ça, vous ne le voyez pas). Merci Christian. 


Autre action protocolaire agréable.
J’invite Luc (et Sonia et Fabian, son parrain) à me rejoindre pour son intronisation.
« J’ai l’immense plaisir d’accueillir officiellement Luc Remacle dans la grande famille du Rotary en général et au sein de notre club en particulier. Bienvenue Luc ».


Dernier acte protocolaire :
J’invite Philippe L à me rejoindre pour la passation de pouvoirs.
Philippe, je te souhaite une année pleine de réussites.
Après l’année hors normes de Guy et mon année en demi-teinte, je suis heureux de voir la présidence passer à un cadre plus jeune et dynamique. Et, au vu du président qui te succédera, je suis confiant dans la dynamique que le club va retrouver.

(Inviter 2x épouses ; fleurs par les 2 présidents)

Je passe pour la dernière fois la parole à Stéphane.


(protocole entrant)
(speech Philippe)
(Aalter)
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